

状告梁洛施 英皇不放手

近日身在纽约的梁洛施,3日被一手栽培她的经纪公司英皇娱乐人禀香港高等法院,向她提出三项要求,包括履行合约及索偿,双方关系发展至对簿公堂。

自上月初梁洛施与李泽楷传出绯闻后,继而传她跟英皇提前解约。据悉,英皇的三项要求:一、梁洛施不能跟英皇以外的任何公司签约,否则英皇会申请禁令;二、要求梁洛施履行原先跟英皇签署的合约;三、梁洛施“失踪”令英皇造成损失,故向梁洛施索偿。

据了解,梁洛施与英皇仍有近十年的合约。自解约事件传出后,梁洛施再没出席任何公开活动。英皇决定采取行动,是担心旗下其他艺人效仿梁洛施。 凡谷

侯佩岑开出 择偶六大条件



侯佩岑日前出席某婚戒活动,特别戴上六角星钻戒,这也让单身好一阵子的侯佩岑动了想结婚的念头。

谈到最近的感情动向,侯佩岑说,现在真有想要安定下来的感觉。她也大方公开择偶的六大条件,分别是写情书、守时、温柔体贴、制造惊喜、求婚地点特别以及拥有造型不同的婚戒。单身了好一阵子,侯佩岑说现在感情没有归宿,还在交朋友阶段。 万可

张韶涵 病情稳定不开刀

台湾小天后张韶涵因遗传性心脏病在加拿大治疗兼休息2个月,7日将重返工作岗位偿还“广告债”。福茂唱片总监吴怡芬表示,张韶涵目前健康状况稳定,不需开刀治疗,体重也逐渐恢复,今后将调整工作计划,不能太过操劳。

休假2个月,张韶涵听从医生建议,从正常饮食、运动开始改善。吴怡芬表示,张韶涵的睡眠质量不好,为了让她睡得好,得按时运动。至于她所代言的保养品、牛仔裤、洋芋片等五六家厂商,皆等她返台拍摄新一季广告。 朱秋

网络红人尼可 有一群明星学生

被称为“美容达男”的尼可,因在博客中亲身试验,介绍各种美容秘诀,拥有了大群粉丝,成了网络红人。连不少明星都爱上他的博客,借鉴他的美容经验。尼可的《跟着尼可变美丽》《尼可美肤宝典》也成为畅销书。昨天,尼可来南京参加一项活动。原本活动方希望记者与嘉宾的提问要围绕化妆品品牌,但因为尼可到,活动竟变成了他的美容课堂。尼可介绍,夏季将至,防晒是众多明星、模特最为关注的话题。“创造完美肌肤,一定要注意防晒。这段时间,明星、模特们都会把防晒放在第一位,除了要精心挑选防晒品,还要准备好能让皮肤保湿的护肤品。” 快报记者 沈梅

父子同台代言一波三折 儿子怕给成龙抹黑

作为成龙唯一的儿子,房祖名如今在娱乐圈也有一番作为,但成龙却很少提携儿子,一直没和儿子正式合作过。不过,一条饮料广告让父子俩走到了一起。昨日,成龙与房祖名双双现身上海,为原叶100%饮料代言。谈及合作的初衷,成龙表示是他一手撮合的,房祖名却怕外界误认为是成龙在提携他,曾经拒绝过老爸的邀请。



成龙和儿子一起代言

房祖名曾拒绝合作

也许是因为与儿子首度合作,在昨天的代言发布会上,成龙显得十分兴奋,话也特别多。一见到儿子,他就说:“你好,房先生,好久不见啦!”见到父亲,房祖名有些害羞,只顾在一旁察颜观色,不愿多说话。

谈及为何合作,成龙笑着说:“可口可乐公司打电话给我,说想让我与房先生一起合作拍广告,问我能不能全权做主。我就问是哪个房先生,原来就是房祖名!”成龙指着房祖名说:“看,就是这位房先生啦。我想,我儿子的事情我肯定能做主啊,就答应了人家,谁知这小子居然不愿和我拍广告!”

房祖名赶忙解释说:“我是怕外界认为爸爸在提携我,怕对爸爸的影响不好,爸爸一向做事公正啦!”成龙假装生气:“是啊,他就是这样向我解释的。我一听觉得是那么回事,于是就只好回绝可口可乐。但他们说后天就要开拍

广告了,怎么就变卦了呢?害得我很没面子。”

最后房祖名怎么又答应了呢?他笑着说:“还不是老人家一遍遍与我沟通,我才答应的。”一听儿子叫自己“老人家”,成龙立刻上前佯装去踢儿子,嘴上还骂道:“我是老人家吗?我是老人家吗?”

现场传授代言技巧

和儿子比起来,老到的成龙表现得十分卖力,多次说出代言饮料的宣传语。特别是当可口可乐中国区老总登台后,成龙更是使出所有招数来讨好老板:“我有自己的咖啡店,也卖茶饮料,我还有自己开发的茶粉产品,但我觉得我自己的产品真的不如这款饮料。因为这是原叶泡出来的,特别香,比我的茶粉饮料要好出很多倍。”

公开说别人的产品比自己的好,成龙不但让老总笑得合不拢嘴,更让儿子学习了代言的技巧,所谓拿别人钱财,就要努力吆喝。之后,成龙还嫌宣传不够,居然说

要向公司购买大量茶饮料,放在咖啡店卖,还开玩笑说要些折扣价。看老爸这样卖力,房祖名也没闲着,干脆充当翻译,把老爸的话翻译给老总听。

成龙绝对望子成龙

以往只要媒体问成龙对于房祖名的看法,成龙都会很不屑地表示房祖名不行。这回父子同台代言,成龙还是一副看不惯房祖名的样子:“不知道为什么,我就是越看他越不顺眼。所以啊,我最好不要看到他,上一次我们见面还是1个月前了。”

尽管嘴上说看不顺眼,其实成龙对房祖名还是有些愧疚,“以前我们很少见面,房祖名已经习惯了。几年见不到我,他也不奇怪。呵呵,现在有些改观了,主要是我们缺少沟通。”

房祖名还是力挺老爸:“老爸是个很敬业的人,现在在我还不如他。比如这次拍广告,拍了一天我都累死了,就在边上睡了,可老爸还是在那里跳来跳去,工作很认

真。老爸对我的要求很高,做每件事都要用100%的精力。我是按照他的标准去做的,不过成不成就不能怪我了。”话音未落,成龙立刻插话:“你敢不做好,我给别人的要求是100分,对你是120分!”

《功夫之王》不“中国”

《功夫之王》本月即将上映,作为主演之一的成龙十分推崇李连杰的表演,称与李连杰对打是一种现实版“关公战秦琼”的享受。不过对于电影本身,成龙似乎不是非常满意,他告诉记者:“《功夫之王》完全是老外拍给老外看的电影,剧情实在离奇,又有孙悟空,又有八仙,还有玉皇大帝,感觉就是中国神话大荟萃。可能上映之后,我们中国观众会有点不喜欢,这不算真正意义上的中国文化电影。我的下一个目标是与李连杰再次合作,拍一部中国文化、中国功夫的电影,目前正在筹备之中,相信大家一定会喜欢。” 快报上海特派记者 李谷

高调进军娱乐圈

女儿怕给潘长江丢脸



潘长江和他的漂亮女儿潘阳

“她竟然是潘长江的女儿?!”几乎每一个见到潘阳的人都会发出惊叹。“丑爸爸”潘长江和他的漂亮女儿潘阳近日频繁出镜,引发了不少热议和关注。而由潘长江执导、潘阳参加演出的电视剧《清凌凌的水蓝莹莹的天》刚在央视一套播完,其实在今年1月,潘阳已在北京发布了首张专辑《大道理》,并签约给那英的姐姐那辛,正式宣告进军娱乐圈。潘长江也公开对媒体称,要将自己与潘阳打造成“内地的曾志伟与曾宝仪”那样的父女明星档。

最想做一个好歌手

因为有潘长江的护佑,潘阳一出道就已经超越了普通新人,起点很高。但说起在娱乐圈跟着爸爸“混”了几个月的感受,潘阳的心情却很是复杂:“我知道爸爸对我有很大支持。自从我推出首张专辑《大道理》后,人家总会介绍说‘这是潘长江的女儿潘阳’,我知道这种说法没办法控制,但心里却挺着急的。其实我很想告诉爸爸和所有关爱我的长辈们,我真的准备好了一个人去闯世界。”

潘阳坦言,自己其实最想做一个好歌手,演戏只是偶尔为之,她的事业重心会

放在音乐上。“我在军艺学了四年声乐,去年才毕业。我喜欢唱歌,歌声才是我表达情感的最好方式。”至于娱乐圈是否那么好混,“当然爸爸也会为我把关,我都会听他的建议。”

拍戏时被老爸骂哭

爸爸第一次当导演,自己又是第一次和爸爸合作演电视剧,这让潘阳感到非常紧张。“我知道要播出时,紧张得睡不着,不知道观众会不会喜欢我,我会不会给爸爸丢脸。”

《清凌凌的水蓝莹莹的天》由潘长江自导自演,为拍这部戏,潘长江的老父亲与女儿同时在剧中出演角色。有报道说潘长江是为捧女儿才挑她演自己导的戏,这让潘阳赶紧辩解:“其实这部戏开始并没有说让我演,是后来演员没档期,我临时被喊到剧组救场的!”

潘阳还透露,自己连片酬都没管老爸要。拍戏的时候压力巨大,她多次把自己关在房里哭,戏里的哭戏几乎不用演,因为全是真的哭了。“有一次我不想演了,可老爸痛骂我不负责任,我当场就哭了,受了不少气呢!”

爸爸说女儿: 幸好孩子长得像她妈

说起女儿,潘长江可是一脸的美。至于为何要带女儿闯娱乐圈,潘长江说那是拗不过女儿的意思,他现在对女儿所做的都是爱的弥补。

对外界好奇他为何生出这么漂亮的女儿,潘长江早就见怪不怪:“幸好孩子长得像她妈妈!”常有人惊讶潘阳和他长得不像,“我说了,那咱可以去做DNA鉴定,哈哈!”如今最让他感到哭笑不得的是,女儿和他走在一起,还一不小心会被人八卦为他的“小女友”。

潘长江对女儿的评价是“阳光靓丽,温柔孝顺,才华横溢”。他表示:“虽然这一行付出并不一定成功,但我还是尽力帮孩子吧,谁让她是我潘长江的女儿呢?” 南都



父女一起演电视剧

《我就是明星》八强 PK



《我就是明星》8强

江苏影视频道大型互动栏目《我就是明星》第三季的八强已经产生,8位佳丽明晚将展开PK。

作为一档集剧目拍摄与现场表演于一体的互动栏目,《我就是明星》决定互动剧8张门票归属的资格赛在环节设置上可谓“歌舞展才艺,晋级靠演技”。100分钟的晋级赛考察选手的综合实力。

这部互动剧《女生向前走》讲述的是女生校园生活的故事,8位佳丽深入校园开始体验毕业前的宿舍生活。为了赢得自己心仪的角色,她们各自接受了不同的任务:1号曾艳、6号张爱敏要在校园寻找两位男学生共同完成一段流行街舞;3号石蕊、5号王小艺与两名女学生共同演出拉拉队舞;7号巨星、8号海归选手孙梦洁的任务是在校园寻找一位女教练,速成时尚拉丁有氧舞;2号陆冰冰、4号张倩则是跟随选修课男教练学习健身操。 快报记者 孙伊

江苏影视频道今日 21:15 播出

画展

数风流人物——2170 中国人物画邀请展

时间:即日起至4月9日
地点:江苏省美术馆

此次画展由江苏养墨堂艺术有限公司主办、《中国墨痕美术导刊》等协办。参展画家有马骏、王冠军、王海滨、王犁、贺兰山等21位,他们皆出生于上世纪70年代。既有莘莘学子的刻苦秉性与文化韧性,又有初生牛犊的不受桎梏与知难而进。 苏文

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道
19:36 地雷战传奇(18-20)
22:50 活宝寻宝记——家有仙妻(13、14)

城市频道
19:55 谍战古山塘(27)
20:51 宽恕(1、2)
综艺频道
19:35 浣花洗剑录(32)
00:30 大工匠(28)玫瑰绽放的年代(1)
影视频道
19:00 追(1-3)
21:15 我就是明星

【南京电视台】

新闻综合频道
19:20 周涛讲故事
娱乐频道
19:00 星夜故事秀
20:00 娱乐行动

【中央电视台】

央视一套
19:55 任弼时(6、7)
23:40 卧薪尝胆(31、32)
央视五套
19:10 2008年世界一级方程式锦标赛巴林站决赛
22:00 2007/2008意大利足球甲级联赛第32轮(佛罗伦萨—雷吉纳队)
央视八套
19:30 老柿子树(19-21)
22:00 爱情温泉(四)(22-24)(乌克兰/俄罗斯)